



Javni natječaj za financiranje programa i projekata
organizacija civilnog društva u području razvoja civilnog
društva, kulture, zdravstva i socijalne skrbi

ODGOVORI NA POSTAVLJENA PITANJA

vezana uz Javni natječaj za financiranje programa i projekata organizacija civilnog društva u području razvoja civilnog društva, kulture, zdravstva i socijalne skrbi raspisan 16.01.2018.

1. Da li je prijavi potrebno priložiti ispis iz Registra udruga s internetske stranice Registra udruga Republike Hrvatske te treba li navedeni biti izdan u vremenu od raspisivanja do zatvaranja natječaja?

Sukladno Uputama za prijavitelje, točka 4.1., nije potrebno priložiti ispis iz Registra udruga s internetske stranice. Radna skupina će direktnim uvidom u Registar udruga objavljen na internetskim stranicama provjeravati sljedeće:

- da je udruga upisana u Registar udruga, da je svojim statutom opredijeljena za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su u skladu s podprioritetom natječaja na koji se prijavljuje,
- da je uskladila svoj statut s odredbama Zakona o udrugama te
- da je osoba ovlaštena za zastupanje udruge u mandatu.

2. U obrascu B1 je na 150 znakova ograničen prostor za unošenje ciljeva, svrhe i područja djelatnosti udruge. Je li riječ o greški, odnosno radi li se ipak o 150 riječi?

U Obrascu B1 - Obrazac opisa programa/projekta, pitanje I.16. potrebno je kratko navesti cilj i glavnu djelatnost prijavitelja, a ukoliko ih je više, potrebno je navesti onaj koji je u skladu s podprioritetom na koji se šalje prijava. Nije predviđeno da se u navedenom dijelu prepisuje cilj i sve djelatnosti iz statuta udruge, obzirom da će se uvid u statut, prilikom provjere formalnih uvjeta natječaja, činiti putem Registra udruga. Navedeno ograničenje se odnosi na 150 znakova bez razmaka.

3. Obrazac B1 u prvom dijelu traži podatke o prihodima i rashodima po određenim skupinama za 2016. g i do 30.6.2017. godine što je jako komplicirano; može li se u obrazac umjesto iznosa do 31.6. unijeti iznose iz izmjena i dopuna proračuna koje je u prosincu usvojila skupština udruge?

Vezano za pitanje 20. iz Obrasca B1 - Obrazac opisa programa/projekta potrebno je navesti informaciju o prihodima ostvarenim u 2016. godini i onima ostvarenima u razdoblju 1.01.-30.06.2017.

Prijavitelji trebaju navesti prihode iskazane u izvještaju za poslovnu godinu (2016.) i izvještaju za razdoblje 1.01.-30.06.2017. godine, a koji se predaju FINA-i sukladno članku 5. Stavku 1. Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija (31/15 i 67/17).

4. Pitanje se odnosi na dokument pod rednim brojem 7. (Dokaz da je prijavljeni program/projekt prethodno prihvaćen od strane ovlaštenih tijela prijavitelja...). Po statutu organizacije nije predviđeno odobravanje prijave projekata od strane drugih tijela osim osobe ovlaštene za zastupanje ako iznos projekta ne prelazi određeni iznos. Koji dokument priložiti po toj točki?



Javni natječaj za financiranje programa i projekata
organizacija civilnog društva u području razvoja civilnog
društva, kulture, zdravstva i socijalne skrbi

Sukladno Uputama za prijavitelje dokaz da je prijavljeni program/projekt prethodno prihvaćen od strane ovlaštenih tijela prijavitelja je preslika zapisnika sa sjednica tijela organizacije kojima osoba odgovorna za zastupanje odgovara. S tim u vezi, da bi prijava bila potpuna, prilikom prijave programa/projekta potrebno je dostaviti zapisnik sa sjednice tijela koje je nadređeno osobi odgovornoj za zastupanje koja potpisuje prijavu na kojoj je program/projekt kojeg prijavljujete prethodno prihvaćen.

5. Pitanje je vezano uz Natječaj Grada Poreča, Obrazac B1, pitanje "Područje provedbe programa/projekta (*navedite područje društvenog djelovanja i javnu politiku na koju se odnosi program/projekt*)". Kakav se odgovor očekuje, opisni, ili točno određeni po nekom prije definiranoj listi područja i javnih politika?

U pitanju IV.3 opisnog obrasca prijave (B1) od prijavitelja se očekuje da samostalno navede područje djelovanja u kojem prijavljuje program/projekt (zdravstvo, kultura, mladi, zaštita okoliša, građanski aktivizam ili drugo, ovisno o tome u kojem području prijavljujete projekt).

Osim toga, potrebno je upisati naziv politika, strateških ili drugih dokumenata koji definiraju područje djelovanja u kojem projekt prijavljujete. Eventualno se može navesti dio teksta iz navedenih dokumenata koji pobliže opisuje problematiku koja se prijavljenim programom/projektom rješava.

6. Dio aktivnosti organizacija provodi na području Istre, odnosno zajedno sa drugim subjektima izvan područja Poreča. Iako je to manji dio u odnosu na broj aktivnosti na području grada Poreča, da li, obzirom da i u tim „vanjskim“ aktivnostima sudjeluje puno korisnika s područja Poreča, uvažavate ove situacije? Pitanje je povezano sa toč.5. iz poglavlja VI. Javnog natječaja.

Nije isključena provedba projekata i u ostalim jedinicama lokalne samouprave, ali se dio aktivnosti svakako mora provoditi i na području Grada Poreča, ali vodite računa da su aktivnostima obuhvaćeni korisnici s područja Grada Poreča.

7. Organizacija program planira provoditi 12 mjeseci – 1.-12. mj. 2018. Neke aktivnosti su već provedene, neke su u toku, neke u pripremi. Da li se to uvažava obzirom da je ovaj period (prije rezultata natječaja) za organizaciju važan zbog obilježavanja važnih datuma te drugim povodima za aktivnosti.

Sukladno uputama za prijavitelje, točka 2. Prijavljeni programi/projekti mogu trajati najduže do 31.12.2018. godine te se mogu početi provoditi od dana potpisivanja ugovora o dodjeli sredstava s Gradom Porečom –Parenzo. S tim u vezi, neće bit prihvatljivi troškovi i aktivnosti nastali prije potpisivanja Ugovora o financiranju projekta/programa s Gradom Porečom.